

郑事

一个趔趄,车翻了

警方第N次提醒:恶劣天气驾车,小心再小心



翻车现场

哎,一刹车,车翻了

昨日16时20分许,记者赶到西四环和028公路交叉口东侧,一辆白色货车,侧翻在西四环的南半幅。满载的货物中,有植物油以及大圆筒装的玻璃密封胶,很多密

密封胶已经开裂,歪倒的车厢内流出很多,调来的吊车在忙着吊这些胶筒。

现场的货车司机,上衣上多处是泥巴,在忙着把油搬出来,自称是帮助货运公

司送货的,这次,因为车翻货毁,他自己倒了大霉了。“损失不小。”他说。当时他躲车,一刹车,没有想到车向前一滑就横过来,翻倒在地上。

小心,市内外路面差异

徐老先生说,这个路口刚好有一个坡,在028公路和西四环的连接口处,四环上的车,司机们都开得快,容易出事。

交警二大队民警李冰介绍,因为这辆车躲其他车,侧

翻但没有和另外车相撞,是一起单方责任事故,车主愿意自行处理。

李冰提醒,雪天路滑,加上现在天气温度0℃左右,有的司机不了解市内市外情况,市区内因为热岛效

应,温度相对高,加上车辆多,路面不易结冰。但是,开车出市区后,市外温度一般比市内低1℃到2℃,加上市外路面车辆相对较少,路面看着是水,却可能有暗冰。“雪天开车,遇到路口,

昨日下午,小雪飘飘中,西四环上部分路面有暗冰。一辆满载货车,在西四环北徐庄村口躲车刹车时,突然失控,车打滑侧翻。所幸没有造成人员伤亡。

事发地北徐庄村的徐老先生说,当时这辆车是躲另一辆十字路口过来的车时翻的,“车翻的原因,一是车开得快,二是路面太滑”。

时刻提醒自己要小心。一定要一慢二看三通过,遇到紧急情况,刹车要提前,不要急刹车。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 宋女士(稿费50元)

一场小小摩擦
双方大打出手

一方留下对方旧电动车
对方却将其新电动车骑走了

本是一场小摩擦,双方大打出手,一方穷追不舍,将出手打人者仅值几百元的旧电动车给“扣”下,谁料最后发现,自家花4500元新买的电动车被对方同伙给骑走了。

前天晚上7时许,顺河路未来路口向东100米人行道上,王先生骑车由南向北回家,3名20多岁的年轻人骑着一辆电动车摇摇晃晃碰到了他。

双方因此争执。仨年轻人明显喝酒了,一名身穿红棉袄者动手扇了王先生一巴掌,两人随后撕扯一块。另一名穿蓝色棉袄的年轻人踢他肚子。

见围观的人多了起来,对方骑上电动车向北狂奔,王先生爬起来徒步追赶。追到路口,两年轻人试图横穿马路到路西,被紧随其后的王先生撵上拦住。

害怕对方再逃,王先生拔掉对方电动车钥匙。3人又发生摩擦。王先生拿手机要报警时,对方弃车而逃。王先生未再追,心想“跑得了和尚跑不了庙”,反正电动车在这儿。

可当王先生推着车走到起初事发地时,傻了眼:只见对方一人将他的电动车推过马路,骑上扬长而去。

原来王先生当时急着追赶,电动车钥匙没拔。其电动车是去年10月份购买,4500元;而他截住的旧电动车,五成新,现在只值几百元。

打开后座试图寻找车主信息,发现除了一些维修工具、电脑线外,别无他物。

郑州晚报记者 冉小平
线索提供 李先生(稿费50元)

帮朋友搬行李被撞

住院48天
保险公司和司机赔钱

李晓阳正在路边帮朋友搬行李,不料一辆疾驰而过的小轿车突然失控,将他撞倒在地,住进医院花去数万元医疗费。昨天,记者从惠济区法院获悉,一审法院判决肇事车辆投保的保险公司赔偿李晓阳医疗费等共计1.7万余元。

2012年12月15日10时左右,李晓阳欲送朋友去火车站。担心朋友赶不上车的李晓阳拦下了路边的一辆三轮车。然后和朋友将行李一件件装车……突然,一辆疾驰而过的小轿车在左转弯通过路口时失控,径直将来不及躲闪的李晓阳撞倒在地。后经医院诊断,李晓阳右股骨干骨折,住院治疗48天。

去年6月15日,李晓阳将肇事车辆司机李军告上法庭,要求李军赔偿其医疗费、误工费、护理费、交通费共计3万余元。

法官审理认定,李军负事故全部责任,李晓阳无责任。因肇事车辆被告在保险公司投保了交强险,应由保险公司在交强险保额范围内对原告给予赔偿。

依照相关法律规定,一审判决被告保险公司在机动车交通强制险范围内赔偿原告1.7万余元,李军支付李晓阳住院伙食补助费960元。

郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 维佳

免费送出手做的布偶数以千计

学手艺的来家,管吃管住

老人家送你“马上有钱”



刘云展示她制作的马年生肖布偶。

马年里,“马上有一切”的美好寓意让各种跟马有关的布偶火了起来,一个小小的马布偶至少十几元,家住燕燕欣居小区的刘云大妈却把自己精心缝制、式样各异的布偶免费送人。郑州晚报记者 潘登 文/图

痴迷制作布偶,停下来手就痒痒

68岁的刘云眼不花,除了跳舞、打腰鼓外,她生活中酷爱亲手缝制布偶。每年她都会制作当年的生肖布偶。昨日下午,她向记者展示她过春节期间制作的各式马年生肖布偶,一款马背上驮着金元宝造型的布偶非常喜庆,亲友们很喜欢,

已经送出了不少。“她心太强,为了做出好看的布偶,往往会忙上一个通宵。这么多年光画图样用坏的笔(芯)就上百支。”丈夫李玉惠心疼老伴的身体。

刘云干过20年的小学美术老师,退休后一下子感

免费教、免费送,就是不要钱

刘云缝制好布偶,欣赏玩摩一番,都免费送了人。亲友喜欢什么就送什么,有时候还帮人订制。她还去学校、福利院把布偶免费送给孩子们。近年来,她每年仅仅花在布料上的钱都在2000元以上。

有人不明白她图什么,她说:“看见别人喜欢我做的布偶,我就高兴!”

在积极参与居民文艺活动的同时,她还主动承担活动演出工具的制作任务,也不要一分钱。

不少人慕名找她学习

觉到空虚。刚开始她缝制沙包等简单的东西送给学生,看到孩子们欢喜的笑容,她买来布料开始缝制包括生肖在内的各种布偶。离开了针线,她手就痒痒。近20年来,她缝制了数以千计的布偶,这让她生活充实,有很大的成就感。

制作布偶,她都热情教,布料费用都不收。有一个长垣的妇女找到她学艺,就住在她家里,管吃管住。

老伴李玉惠起初不支持她,后来想开了,“一个人的爱好改不了,只要她高兴就好”。